

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XL, NR. 9823

MARȚI, 10 APRILIE 1984

4 PAG. - 50 BANI

## ȚARII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

La I. M. Vulcan

### Tonele extrase în plus nu spun chiar totul despre eficiență

Indicatorul principal care caracterizează eficiența economică la toate nivelurile este productivitatea muncii, iar creșterea ei acționează direct asupra sporurilor de producție realizate. Pe de altă parte, creșterea productivității muncii determină economisirea muncii vii și utilizarea mai bună a resurselor existente, la un moment dat.

Exprimînd rodnicia cu care este cheltuită o anumită cantitate de muncă, productivitatea în minieră este exprimată, în general prin tonele de cărbune extras pe post care poate fi tot la fel de bine exprimată în timpul cheltuit de un

muncitor pentru extragerea unei anumite cantități de cărbune.

Cum este privită creș-

#### Productivitatea muncii — o problemă vitală a producției

terea productivității muncii la I.M. Vulcan? Întrebarea se referă la o întreprindere care, pe primul trimestru, nu numai că și-a realizat sarcinile de plan, dar le-a depășit cu peste 18 000

tone de cărbune. Un rezultat frumos din acest punct de vedere. Cu ce eficiență a fost extrasă însă cantitatea de cărbune pe primele două luni, cînd mina și-a depășit sarcinile de plan, în ianuarie cu 6 500 tone de cărbune, iar în februarie cu 7 902 tone? În luna ianuarie, la nivel de întreprindere, productivitatea muncii nu a fost realizată cu 89 kg/post, iar în luna februarie cu 33 kg/post. Nici la nivel de abataje, productivitatea muncii nu se reali-

Gh. SPINU

(Continuare în pag. a 2-a)

### PLUS 7600 TONE DE CĂRBUNE

În dimineața zilei de 9 aprilie 1984, cinci întreprinderi miniere din bazinul carbonifer al Văii Jiului — I.M. Petrila, I.M. Dilja, I.M. Vulcan, I.M. Petroșeni și I.M. Uricani — raportau extragerea unei cantități suplimentare de 7 600 tone de cărbune, de la începutul acestei luni.

■ Cea mai mare producție suplimentară a fost extrasă din subteranele minei Petrila, plus 2 809 tone de cărbune, totalizînd de la începutul anului un plus de 23 000 de tone.

■ Cu cele 2 297 tone

de cărbune extras suplimentar pe această lună, colectivul de oameni ai muncii de la I.M. Uricani au livrat de la începutul anului economiei naționale un plus de 15 200 tone de cărbune cocsificabil. (Gh.S.)

### Brigada lui Mindruț și-a respectat cuvîntul

Brigada condusă de Grigore Mindruț, din sectorul IV al I.M. Lonea, se anagaja la începutul anului să extragă suplimentar sarcinilor de plan 1000 tone de cărbune. La sfîrșitul trimestrului I, plusul cumulat se ridică la 400 de tone. Productivitatea muncii planificată a fost depășită în medie cu 1500 kg pe post. Rezultatele obținute în primul trimestru au fost confirmate și în prima săptămîină a lunii aprilie, cînd productivitatea muncii s-a menținut la aceeași nivel ridicat, iar producția extrasă suplimentar este de peste 500 tone de cărbune. Dealtfel, angajamentul brigăzii este ca în acest cîncinal să extragă suplimentar sarcinilor de plan 50 000 tone de cărbune. Cele aproape 30 000 tone extrase suplimentar

în primii trei ani ai acestui cîncinal arată că membrii brigăzii sînt hotărîți să nu precupească nici un efort pentru a-și respecta angajamentul.

În cei aproape patru ani de cînd Grigore Mindruț se află la conducerea acestei brigăzi, a reușit cu maramureșenii lui (majoritatea membriilor din brigadă sînt maramureșeni ca și el), să se afirme și să devină cunoscut la I.M. Lonea și nu numai aici. Cele trei schimburi sînt conduse de cei mai buni mineri din brigadă: Petru Negrea, Ioan Gogean și Petru Mindruț, fratele sefului de brigadă. Dealtfel, Petru nu

Gh. BOTEĂ

(Continuare în pag. a 2-a)

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, va efectua o vizită de prietenie în R.S.F. Iugoslavia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua, în perioada următoare, o vizită de prietenie în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, la invitația tovarășului Mika Špiljak, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, și a tovarășului Dragoslav Markovici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

## Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Populare Angola, tovarășul Jose Eduardo dos Santos

### ÎNCHEIEREA CONVORBIRILOR OFICIALE

Luni, 9 aprilie, s-au încheiat, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele Republicii Populare Angola.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, cei doi președinți și-au manifestat satisfacția față de rezul-

tatele vizitei, ale dialogului purtat, într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă. A fost exprimată covingerea că înțelegerile convenite, cu acest prilej, vor conferi noi dimensiuni bunelor relații româno-angoleze, asigurînd extinderea pe mai departe a conlucrării dintre Partidul Comunist Român și M.P.L.A. — Partidul Muncii, intensificarea și aprofundarea colaborării

(Continuare în pag. a 4-a)

### Ceremonia plecării

Luni, 9 aprilie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola, în fruntea unei delegații de partid și de stat.

(Continuare în pag. a 4-a)

## SPORT

Urgențe în investițiile anului 1984

### O etapă decisivă pe șantierul noii preparații din Livezeni

Pe platforma industrială din sudul reședinței de municipiu, în imediata apropiere de incinta minei Livezeni a început să prindă contur structura de rezistență a unei noi unități industriale. Este viitoarea preparație Livezeni, care conform planului, la jumătatea anului 1985 va prelua și prelucra producția de cărbune a I.M. Dilja și I.M. Livezeni. Anul 1984 constituie deci, o etapă decisivă a execuției de pe acest șantier. În ce stadiu se află lucrările la acest important obiectiv, acum cînd s-a trecut în cel de-al doilea trimestru al anului?

De curînd i-am întîlnit pe constructorii acestui obiectiv pe șantier. Deși sufla un vînt rece, constructorii se aflau la datorie. Dulgherii din formația condusă de Gheorghe Doca se aflau la cota +37 a viitoarei secții de spălare și floataje. Fierarii-betonisti din echipa lui Alexandru Ionulescu confecționau fierul pentru cofraje.

În pofida condițiilor grele de lucru, în primele două luni ale acestui an rit-

mul de lucru a fost satisfăcător. Față de 7 milioane lei, lucrări planificate în primul trimestru pentru preparație la capitolul construcții și montaje, se constată o depășire de 7000 lei. Comparativ cu ultimul trimestru al anului trecut, lucrările au înaintat considerabil. Lucrările de construcții la stația de transformatoare au ajuns la cota +21. Au demarat și se desfășoară din plin lucrările de la atelierul de întreținere, de la depozitul pentru carburanți, precum și pe traseul benzilor pentru evacuarea sterilului și cele de deviere și îndiguire a Jiului de Est pentru protejarea instalațiilor vitale ale preparației.

Amănunțe semnificative despre ritmul de lucru de la noua preparație ne-a furnizat ing. Nicolae Bogdan, șeful brigăzii nr. 2 Livezeni a întreprinderii de antrepriză pentru construcții și montaje miniere Petroșani. „În prezent dispunem de toate condițiile pentru

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)



Schimbul condus de minerul Constantin Andrieș, la fel ca întreaga brigadă a lui Grigore Lovin, se afirmă cu bune rezultate de producție la sectorul I al minei Uricani.

Foto: N. ȘTEFAN

## Zile de muncă rodnică la curățenie și înfrumusețare

Așa cum s-a programat, sîmbătă și duminică, au continuat, în orașul Petroșani, acțiunile de curățenie și înfrumusețare. Coordonatorul acțiunii de evacuare a reziduurilor de pe străzile Cuza Vodă, Aurel Vlaicu, Jiului, Vlad Tepeș, Grivița Roșie, a fost sing. Andrei Ștoker din partea E.G.C.L. IFRON-istul Ion Podină, de la I.G.C.L., a încărcat cenușa în autobasculantele conduse de șoferii Traian Goia, de la sec-

ția a II-a a A.U.T.L., Moise Paicu, Gavrilă Ciobotă, Ionel Pușcașu și Anton Ba-

și Dorica Munteanu, Irina Stoica și alții de la E.G.C.L., au dedicat ziua de duminică

cker, și de data aceasta cetățenii au lipsit de la acțiunea de curățenie.

Ieri, cu autobasculante și același IFRON s-au încărcat și transportat reziduurile din strada Constructorul. A început și evacuarea grămezilor mari de cenușă depuse în apropierea barierei din strada 23 August. Se preconizează ca pînă la sfîr-

Toma ȚĂȚARCA

(Continuare în pag. a 2-a)

### Șantier edilitar-gospodăresc

lînt, de la Autobaza Petroșani a I.T.A. Dovedind înțelegere față de o problemă presantă, acești oameni, împreună cu lucrătorii Ion Dragotescu, Gheorghe Dalea, Jurcă Munteanu, Doina

că curățeniei orașului. Prin munca lor și cu ajutorul utilajelor amintite, străzile orașului au fost degajate de o mare cantitate de cenușă și reziduuri. Așa cum ne spunea sing. Andrei Șto-



Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

O partidă de excesivă prudență

JIUL PETROȘANI — STEAUA 0-0. Incepută în fața a aproximativ 10000 de spectatori cu tatonări de către ambele tabere, partida a purtat amprenta excesivei prudențe. Steaua era avizată de performanța Jiului la Craiova, dar și de eficiența echipei minerilor pe propriul teren punându-și bine la punct sistemul defensiv, ofensiva făcându-se cu grija de a nu se descoperi spațiul din fața porții lui Iordache. La rîndul ei, echipa gazdă era și ea avizată de pericolozitatea contraatacurilor, care au dus vestea despre „vitezistii” Stelei și, ca atare, nu și-a mai desfășurat obișnuitul evantai de atacuri. În aceste condiții, a rezultat un meci care a purtat prea puțin amprenta virtuozității tehnice, deși ambele echipe aveau, în rândurile lor, jucători de certă valoare tehnică.

Încă o observație care este necesară! Și nu pentru a scuza acest 0-0 al Jiului pe teren propriu, ci pentru a respecta adevărul. Majoritatea jucătorilor antrenati de Gogu Tonca au fost marcați de oboseala acumulată în meciul de

miercuri. Ritmul sufocant al partidei de la Craiova, travaliul depus pentru a stăvili iureșul studenților, toate acestea au marcat echipierii Jiului care s-au resimțit în meciul de duminică. Facem afirmația nu pentru a fi o scuza ci pentru a releva efortul depus

FOTBAL, DIVIZIA A

în fața liderei clasamentului, lideră care duminică a greșit destul de des.

Făcînd în prima repriză un bilanț al puținelor realități poate fi menționat doar un singur șut pe spațiul porții (Jiul — min. 40 prin... M. Popa). Nu este un bilanț.

Repriza a doua a fost totuși mai aproape (ca aspect) de „calibrul” celor două echipe. Dacă în prima parte, din echipa Jiul, doar Lăsconi a luptat mai mult după reluare Szekely, înlocuitorul lui Dosan min. 46 și Varga au asaltat cu mai mult curaj poarta lui Iordache. Cu un mijloc elastic (Pușkas, St. Petcu și Majaru) Steaua reușește în-

să să țină jocul departe de poarta proprie, încercînd să cucerească cu contraatacuri purtate de Lăcătuș și Pițurea, reduta Jiului neînvingă de... Cămătaru. Trebuie remarcate, de asemenea, șuturile în bară ale lui Băluță (care a muncit mult) și Găman șuturi care dacă nimereau mai jos... Dar, fotbalul se joacă pe goluri și în această partidă goluri n-au fost.

Așadar, în atmosfera unui meci aproape echilibrat, ambele echipe s-au mulțumit, în final, cu un scor alb.

La tineret, rezerve tot un rezultat de egalitate (1-1), golul Jiului fiind înseris de Balaj.

Formațiile utilizate: JIUL — Cavai, V. Popa, (din min. 57 Florescu), Vizitiu, M. Popa, Stana — Dosan (din min. 46 Szekely), Varga, Găman — Băluță, Lăsconi, Stoinescu.

STEAUA: Iordache — Pinter, Belodedici, Tătăran, Eduard — St. Petcu, Pușkas, Majaru (din min. 86 Fl. Marin), Lăcătuș.

Alexandru TĂTAR

Scor smuls cu prea multă greutate

MINERUL LUPENI — MINERUL CAVNIC 1-0 (0-0). După acel 0-4 de la Cugir, jucătorii „Minerului” Lupeni aveau datoria să demonstreze, duminică, faptul că acea severă înfrîngere a fost un „accident”.

Debutul de meci a arătat că echipa locală este ferm hotărâtă să obțină... prima victorie concludentă, a returului. Șutul lui Mușat (min. 21) sau ratarea lui P. Popa (min. 30) au fost principalele momente fierbinți ale primei jumătăți de oră. Numai că apărarea maramureșeană, cu ex-băimăreanul Conduc (excelent) a reușit să închidă toate culoarele care ar fi favorizat golul gazdelor. În min. 35 se consumă cea mai mare ocazie a primei reprize, „lob-ul” lui Nichimiș, trecînd cu puțin peste poartă. În concluzie, o primă repriză dominată net de jucătorii antrenati de P. Libardi, dar fără rezultat pe... tabela de marcaj.

Fază din meciul Minerul Lupeni — Minerul Cavnice. Foto: C. Manolache

Cu lecția atacului mai bine învățată în pauză, gazdele reușesc totuși golul (care avea să rămînă însă singurul...) în min. 47: la o lovitură liberă din apropierea careului de 16 m advers, mingea ajunge la Mușat care, cu un șut la firul ierbii, de la circa

FOTBAL, DIVIZIA B

18 m, îl învinge pe excelentul Papp.

La 1-0 pentru gazde, jucătorii din Cavnice nu mai au ce pierde și ies la atac. Era de așteptat ca, în condițiile „aerisirii” jocului, atacul gazdelor să aibă mai multă consistență. Dar, jocul lor pierde din limpezime.

În min. 72 se consumă... primul moment psihologic al meciului, oaspeții înscrind, la o bilbiială a a-

părătorilor. Arbitrul V. Dobrescu însă anulează golul pe motiv de... ofsaid. Așa că, rămîne în continuare... 1-0 pentru gazde. După două ratări ale lui Colceag și Ionel Popa, care... dau cu piciorul la un 2-0 concludent, are loc cel de-1 doilea „moment psih. logic” al meciului: mijloc și gazdelor dau „cale liberă”... Condruc acesta îl deschide pe Dorobanțu al cărui șut lovește bara transversală, mingea revine în teren la Lenghel (la șase metri!) care, singur, suțează, dar Lixandru apără; mingea ajunge la 15-16 metri la Mocirca și d'ă nou Lixandru se re-nără salvînd incredibil su piciorul un 1-1 „văzut” d. în-tregul stadion. Concluzia este simplă: jucătorii „Minerului” au mult de lucru la pregătirea tactică a partidelor.

Robert TAVIAN

REZULTATE TEHNICE: 1-0; Armătura — Metalurgistul Cugir 3-0; U.T. Arad — Rapid Arad 3-0; U. Cluj-N. — Steaua C.F.R. Cluj-N. 1-0; Gloria Reșița — C.S.M. Reșița 1-2; C.F.R. Victoria Caransebes — Minerul Lupeni — Minerul Cavnice Motru 0-0.

CLASAMENTUL

1. Poli Timișoara	23	16	2	5	64-21	34
2. U. Cluj-Napoca	23	16	1	6	46-16	33
3. C.S.M. Reșița	23	14	1	8	35-21	29
4. Olimpia S.M.	23	12	1	10	45-30	25
5. Aurul Brad	23	11	3	9	35-32	25
6. Armătura Zalău	23	11	3	9	31-30	25
7. U.T. Arad	23	11	2	10	29-31	24
8. Ind. sîrmei C.T.	23	11	1	11	29-28	23
9. Minerul Cavnice	23	10	2	11	36-30	22
10. Minerul Lupeni	23	9	4	10	28-29	22
11. Gloria Reșița	23	10	2	11	22-25	22
12. C.F.R. Timișoara	23	10	1	12	36-44	21
13. Metalurgistul Cugir	23	8	4	11	28-39	20
14. C.F.R. Caransebes	23	9	2	12	20-48	20
15. Someșul S. Mare	23	9	0	14	23-36	18
16. Minerul Motru	23	7	4	12	24-43	18
17. Steaua C.F.R. Cluj-N.	23	6	2	15	31-34	16
18. Rapid Arad	23	4	5	14	18-48	13

REZULTATE TEHNICE: CE: Dinamo — F.C. Argeș, amînat; Chimia Rm. Craiova 1-0; F.C. Olt Vilcea — Politehnica Iași 2-0; Jiul — Steaua 0-0; F.C. Baia Mare — Dunărea C.S.U. 2-4; C.S. Tir-

CLASAMENTUL

1. Steaua	26	16	4	6	50-19	36
2. Dinamo	24	13	8	3	44-23	34
3. Univ. Craiova	27	14	4	9	41-22	32
4. Sportul stud.	27	13	6	8	37-28	32
5. F.C. Argeș	26	14	3	9	33-25	31
6. F.C. Bihor	27	12	5	10	43-35	29
7. Chimia	27	11	6	10	33-36	28
8. S.C. Bacău	27	12	4	11	27-36	28
9. F.C. Olt	26	8	11	7	25-18	27
10. JIUL	27	10	7	10	23-28	27
11. Corvinul	27	10	6	11	36-32	26
12. „Poli” Iași	27	8	10	9	25-29	26
13. Rapid	27	9	7	11	25-27	25
14. F.C. Baia Mare	27	10	5	12	31-45	25
15. A.S.A. Tg. Mureș	27	9	4	14	24-38	22
16. Dunărea C.S.U.	27	6	8	13	22-32	20
17. Petrolul	27	7	6	14	22-38	20
18. C.S. Tirgoviște	27	3	6	17	20-50	12

ETAPA VIITOARE (a Chimia Rm. Vilcea; Jiul XXVIII-a), duminică, 15 aprilie; A.S.A. Tg. Mureș — Poli Iași; Sportul studențesc — F.C. Baia Mare; Dunărea C.S.U. — Rapid; Univ. Craiova —

Petrolul; Corvinul — Dinamo; F.C. Argeș — C.S. Tirgoviște; S.C. Bacău — F.C. Olt; Steaua — F.C. Bihor.



SCHI

Un reușit concurs la cabana Pasu Vilcan

Sub un soare, care de cu dimineată anunța zi minunată pentru schi, au început să urce la cabana Pasu Vilcan numeroși iubitori ai schiului. Concursul care a avut loc duminică, din inițiativa comitetului de sindicat și asociației sportive a U.E. Paroșeni, dotat cu cupa „Energeticianului”, a fost într-adevăr cel mai reușit concurs de schi din acest sezon. La acesta și-au adus contribuția atît organizatorii cît și nume-

roși profesori de sport care au ținut să ofere elevilor o lecție deschisă de schi alpin. Concursul a scos în evidență talente care nu peste mult timp își vor confirma valoarea cum sînt eleva Dana Mureșan, electricianul Teofil Baczai care s-au impus prin viteză și curaj. Clasamentul concursului arată astfel: fete 5-10 ani, locul I — Diana Dalea, 11-20 ani: Dana Mureșan; 21-30 ani — Maria Vass, Băieți: 5-10 ani: lo-

cul I Alexandru Vass; 11-15 ani: Sergiu Sasan, 16-20 ani — Mircea Iceze; 31-40 ani — Teofil Baczai 41-50 ani — Ludovic Deak, 51-60 ani — Costache Vasiliu; 61-70 ani — Grigore Kovacs. Participanții la cupa „Energeticianului” aduc mulțumiri celor care au pus în funcțiune teleschiul care de mult timp se afla îngropat în zăpadă, fiind uitată existența sa. (T. Arvinte).

Cupa „Cercetătorul” la schi

Sîmbătă, 7 aprilie, pe pîrtia de schi de lângă baza I.E.F.S. s-a consumat o veritabilă manifestare sportivă: prima ediție a cupei „Cercetătorul”, la schi. Merită subliniată această frumoasă inițiativă a organizatorilor de la C.C.S.M. Petroșani precum și sprijinul acordat de colegii județean de arbitrii, respectiv a tehnicienilor, A. Anger, A. Marinică, I. Giura și I. Ilia.

Au fost înmîinate cupe, plachete și diplome cîștigătorilor. Iată rezultatele: copii pînă la 15 ani, fete. locul I Corina Vladis, II Laura Lauran, III Alina Stoiescu, fete peste 15 ani: I Ileana Vladislav, Bărbieți pînă la 35 ani: locul I Ioan Sin, II Petru Demeter, III Eduard Wersanschi, peste 35 ani: I Carol Lauran, II Silviu Vladislav, III Ioan Stoiescu.

Constantin LUPU, corespondent



La start cabanierul de la Pasu Vilcan, Alexandru Vass. Împreună cu el... a luat startul și ciinele său credincios, care l-a însoțit pînă la linia de sosire. Foto: FF. NEMETH

Handbal

Buna pregătire și dăruirea și-au spus cuvîntul

C.S.S. PETROȘANI — C.S.S. TG. JIU 27-19 (14-10). Etapa a VIII-a a campionatului școlar a aliniat duminică, în fața unui numeros și entuziast public, formațiile C.S.S. Petroșani și C.S.S. Tg. Jiu. Lupta se anunța strînsă, dată fiind situația precară în clasament a elevilor din Tg. Jiu. Bine pregătii (de prof. Ioan Polifronie și Sandu Mileti), băieții noștri au luat inițiativa încă din primul minut, fiind mereu la cîrma întîlnirii. Dar, egalați de două ori, ei au trebuit să se mobilizeze — susținuți și de inimoasa galerie pentru a-și impune jocul. Desele durități ale

oaspeților — la care, din păcate, băieții noștri au replicat — au rupt în repetate rînduri jocul frumos, deschis. Rezultatul 27-19 (14-10) exprimă real situația de pe teren. Dar fiind vorba de buna pregătire și dăruire se cuvine remarcate faptul că cele 27 de goluri au fost marcate de nu mai puțin de 8 jucători: Groza (7), Dorin (6), Pop (5), Beldiman (3), Păunescu (3), Popovici (2), Negoiu și Ciobanu (cîte 1). Aceasta atestă jocul ofensiv bine orientat și condus al băieților noștri, care au spulberat orice speranțe de victorie a formației oaspete.

# Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Populare Angola, tovarășul Jose Eduardo dos Santos

## Încheierea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

și cooperării dintre România și Angola, pe plan politic, economic și în alte domenii de activitate, întărirea în continuare a prieteniei și solidarității dintre popoarele noastre. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Jose Eduar-

do dos Santos au stabilit să continue dialogul român-angolez la nivel înalt, care s-a dovedit a fi un factor determinant în amplificarea colaborării dintre partidele și țările noastre, atât pe țărîm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, în folosul și spre binele ambelor popoare,

al cauzei păcii și cooperării între națiuni.

În legătură cu concluziile la care s-a ajuns în timpul convorbirilor privind dezvoltarea relațiilor româno-angoleze, precum și în legătură cu evoluția situației internaționale se dă publicității un Comunicat comun.

## Semnarea Protocolului privind colaborarea între P.C.R. și M.P.L.A. — Partidul Muncii din Angola

Tovarășii Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Afonso Domingos Van-Dunem „Mbinda”,

membru al C.C. și secretar pentru relațiile externe al M.P.L.A. — Partidul Muncii, au semnat, luni dimineața, Protocolul

privind colaborarea între Partidul Comunist Român și M.P.L.A. — Partidul Muncii din Angola în perioada 1984—1985.

## Semnarea acordurilor de colaborare româno-angoleză

Intilnirile de lucru dintre membrii delegațiilor română și angoleză, desfășurate în spiritul orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola, au fost concretizate, luni dimineața, prin semnarea unor acorduri

intre guvernele celor două țări.

Ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, tovarășul Vasile Pungan, și tovarășul Carlos Antonio Fernandes, secretar de stat pentru cooperare au semnat Acordul între guvernele celor două țări privind navigația maritimă, iar ministrul afacerilor externe, tovarășul Ștefan Andrei, și ministrul relațiilor externe al R.P. Angola, tovarășul

Paulo Teixeira Jorge, au semnat Acordul între guvernele țărilor lor privind transporturile aeriene civile. Ministrul de externe al celor două țări au efectuat, de asemenea, schimbul instrumentelor de ratificare a Tratatului de prietenie și cooperare între Republica Socialistă România și Republica Populară Angola, semnat la 14 aprilie 1979, la Luanda.

(Agerpres)

## Ceremonia plecării

(Urmare din pag. 1)

Ceremonia plecării înaltului oaspete s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. Aici erau arborate drapelele de stat ale României și Angolei, încadrând portretele celor doi conducători de partid și de stat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Jose Eduardo dos Santos au sosit împreună la aeroport.

Bucureștenii prezenți la plecarea oaspeților angolezi au făcut celor doi conducători o caldă manifes-

tare de simpatie, au ovationat și aplaudat îndelung.

O gardă militară a prezentat onorul. În timp ce erau intonate imnurile de stat ale celor două țări, au fost trase 21 de salve de artilerie.

În continuarea ceremoniei, cei doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Jose Eduardo dos Santos și-a luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale aflate la aeroport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat, la scara avionului, pe membrii delegației de partid și de stat angoleze.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Jose Eduardo dos Santos buchete de flori.

Luîndu-și un călduros și prietenesc rămas bun, cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns mâinile îndelung, s-au îmbrățișat.

La ora 11,15, aeronava cu care călătorește înaltul oaspete a decolat.

(Agerpres)

## Solii poporului angolez au vizitat orașul Brașov

Duminică dimineața, președintele M.P.L.A. — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola, Jose Eduardo dos Santos, împreună cu persoanele oficiale angoleze care îl însoțesc au vizitat unități economice și cartiere de locuințe din Brașov.

Primul obiectiv vizitat a fost cunoscuta întreprindere de autocamioane, una dintre cele mai puternice unități industriale ale județului, care realizează o gamă largă de autocamioane pentru piața internă și pentru export.

La încheierea vizitei, președintele Jose Eduardo dos Santos a notat în cartea de onoare a întreprinderii aprecieri deosebite la adresa harnicilor constructori de mașini și tractoare brașoveni.

Solii poporului angolez au făcut apoi o vizită la întreprinderea agricolă Prejmer, unitate fruntașă a județului, cunoscută și pentru rezultatele obținute la diferite culturi, precum și în zootehnie.

În continuare, președintele angolez a vizitat unele cartiere de locuințe ale

Brașovului, luînd, astfel, cunoștință de rezultatele eforturilor făcute de partid și de stat pentru modernizarea localităților țării, pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale celor ce muncesc.

La amiază, oaspeții au vizitat cunoscuta stațiune turistică internațională Poiana Brașov, unde gazdele au oferit un dejun în onoarea solilor poporului angolez.

După amiază, președintele Jose Eduardo dos Santos s-a învînat în Capitală.

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### Vizita la Bagdad a tovarășului Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

#### Începerea convorbirilor oficiale româno-irakiene

BAGDAD 9 (Agerpres). — Luni dimineața au început la Bagdad convorbirile oficiale dintre tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România și Taha Yassin Ramadhan, prim viceprim-ministru al guvernului Republicii Irak.

În cadrul convorbirilor a fost exprimată satisfacția celor două guverne față de cursul ascendent

al raporturilor bilaterale în toate domeniile de interes comun. În acest context, s-a subliniat că extinderea și adîncirea conlucrării dintre cele două țări și popoare prietene sînt determinate în mod hotărîtor de înțelegerea convenite în cadrul convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și Saddam

Hussein, secretar general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Irak.

Dialogul de lucru, desfășurat într-o atmosferă cordială, de stimă și interes reciproc, a prilejuit un schimb de păreri asupra unor probleme actuale ale vieții internaționale.

Convorbirile româno-irakiene, prilejuite de vizita la Bagdad a tovarășului Constantin Dăscălescu, continuă.

### Reuniunea națională daneză „Conferința păcii — 84”

COPENHAGA 9 (Agerpres). — La Copenhaga s-au încheiat lucrările reuniunii naționale daneze „Conferința păcii-84” organizată din inițiativa sindicatelor și a organizației „Mișcarea sindicală a Da-

nemărcii pentru pace”. Au participat reprezentanți ai unor partide politice, ai organizațiilor sindicale, de tineret și femei, ai unor mișcări și organizații ale partizanilor păcii. Reuni-

unea a adresat parlamentului apelul de a proclama Danemarca țară fără arme nucleare și de a începe tratativele pentru crearea zonei denuclearizate în nordul Europei.

### Întîlnirea unor lideri ai Internaționalei Socialiste

MADRID 9 (Agerpres). — La Palatul Moncloa, din Madrid, s-a desfășurat, sîmbătă și duminică, o întîlnire a unor lideri ai Internaționalei Socialiste, care au examinat aspectele majore ale evoluției situației mondiale, cu prioritate relațiile Est-Vest, criza din Orientul Mijlociu și din America Latină și securitatea europeană. După cum precizează agenția

France Presse, la reuniune au participat președintele Internaționalei Socialiste, Willy Brandt, fostul cancelar federal al Austriei, Bruno Kreisky, și primul ministru al Spaniei, Felipe Gonzalez.

Într-o conferință de presă, Bruno Kreisky a afirmat că „în Europa, acumulările de arme sînt mai periculoase ca oricînd înainte”.

### Evoluția situației din Liban

BEIRUT 9 (Agerpres). — În cursul zilei de luni au fost înregistrate ciocniri între milițiile rivale în toate sectoarele frontului din Liban, care se întinde de la portul Beirut pînă în orașul Souq El-Gharb, din regiunea muntoasă, situată la 15 km sud-est de capitala libaneză, informează agenția Reuter.

## CALENDAR SĂPTĂMÎNAL

(10—15 APRILIE)

### 10 APRILIE

— La Washington, președintele Ronald Reagan, se întîlnește cu președintele dominican, Salvador Jorge Blanco.  
— Vizita în Kuweit a ministrului de externe al R.P. Chineze, Wu Xueqian (10-12).

### 11 APRILIE

— Prima sesiune a Sovietului Suprem al U.R.S.S. în cea de-a 11-a legislatură.

### 13 APRILIE

— Lisabona: Conferința internațională de solidaritate cu popoarele Americii Centrale și Nicaragua (13-16).

### 15 APRILIE

— Vizita în R.P. Chineză a ministrului britanic de externe, Geoffrey Howe (15-18).  
— Alegeri legislative în Iran.

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Tess, I-II; Unirea: Educație sentimentală; Parîngul: Miezul fierbinte al piinii.  
LONEA: Combinația.  
ANINOASA: Mașina zburătoare.  
VULCAN — Luceafărul: Impușcat în spate.  
LUPENI — Cultural: Speranță și sprijin.  
URICANI: Pierdut printre cei vii.

### TV

15,00 Telex.  
15,05 Agronomia pe întelesul tuturor.

15,25 Amfiteatru studentesc.  
16,10 Ec r a n de vacanță (color) — Desene animate.  
16,30 Închiderea programului.  
20,00 Telegazeta (parțial color).  
20,20 La ordinea zilei în economie.  
20,35 Cîntec nou pe plai de Mioriță.  
20,50 Teatru TV: „Podul” de Toma Michinici.  
21,50 Videoteca internațională (color)  
22,15 Telegazeta (parțial color).  
22,30 Închiderea programului.

## MEMENTO

### Mica publicitate

VIND autoturism Dacia 1300 din depozit. Informații hotel Central — recepție. (488)

VIND apartament trei camere Hațeg bl. P 30, ap. 27. Telefon 70726, între orele 7—11. (489)

VIND Dacia 1300, 25 000 km. Informații strada Ilie Pintilie, nr. 18, Petroșani — Popescu. Vizibil zilnic, după ora 17. (491)

PIERDUT certificat de calificare nr. 133753, seria G, în meseria de mașinist ventilatoare, compresoare și pompe, pe numele Graur Vasile, eliberat de I.M. Lupeni, în anul 1978. II declar nul. (487)

PIERDUT legitimație de serviciu, pe numele Ioniță Raveca, eliberată de Oficiul P.T.T. Petroșani, O declar nulă. (493)